# Foratrice automatica da linea

#= Automatic troughfeed boring machine

_ Automatische Durchlauf-Bohrmaschine

# Perceuse automatique

= Taladro automatico

3 ABTOMATHYECKHIl CBEPIUILHO-MPUCAOUHBIN
CTaHOK TPOXOJIHOTO TUMa

Sigma?2BR

Caratteristiche e dati tecnici non sono impegnativi. Ci riserviamo di apportare quelle modifiche che sono da noi ritenute opportune.
Technical details and features are not binding. We reserve ourselves the possibility to proceed to all modification we should consider are appropriate.



Sigma?2BR

SIGMA2BR eBattuta frontale. 255 3200 s

eGruppo superiore/inferiore. eFront stop.

eUpper / lower boring head. eZentraler Anschlag.

*Zwei Quertraversen (1xunten, 1xoben) fur die *Butée frontale.

Aufnahme von vertikalen Bohraggregaten. eArrastre con correas doble.

eGroupe inférieur/supérieur. e[Topatoimii KOHBeiiep.

eCabezales. 140- 520mm,

eJIBOIiHas1.
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32mm.

min. 240 - max 3050 mm.



Sigma2BR

L) eForatrice automatica con
teste oriz. + teste vert. inf.
+ teste vert.sup.

& eAutomatic boring machine with
horiz. drilling head + upper vert.
+ lower vertical drilling heads

@ eAutomatische
Durchlauf-Bohrmaschine

i) ePerceuse automatique avec
tetes hor. + tetes vert. inf.
+ tetes vert. sup.

@ eTaladro de linea automatico con
c. horiz. + c. vert. inf. + c. vert. sup.

& *ABTOMATHYECKNIT CBEPIMILHO-PUCATOUHBII CTAHOK C TOPM30HTATBLHBIMU CBEPIMILHBIMH FOJIOBAMU +

BEPXHUE BEPTUKAJIbHBIC CBEPJIMJIbHBIC MOJIOBBI + HUXKHUE BEPTUKAJILHBIC CBEPJIAJILHBIC TOJIOBBI

Sigma2TAS

eForatrice automatica

con teste oriz. + teste vert. inf.
eAutomatic boring machine with
horiz. drilling heads + lower vertical
eAutomatische
Durchlauf-Bohrmaschine
ePerceuse automatique avec

tetes hor. + tetes vert. inf.

eTaladro de linea automatico con

c. horiz. + c. vert. inf.

* ABTOMATHYECKHIT CBEPIIMIILHO
-NIPUCAJOUHBII CTAHOK C FOPU30HTAILHBIMU

CBEPIIMIILHBIMU FOJIOBAMH + HIYKHIE BEPTUKAIIbHBIC CBEPIIMIILHBIE TOJIOBbI

Sigma2TDS

e|nseritrice automatica

con 5+5 iniettori

(orizzontali) e teste vert. inf.

eAutomatic dowel and boring machine
with 5+5 injectors horiz. and lower

vert. drilling heads

eAutomatische Durchlauf-Bohrmaschine
5 Leim- und Dubeleintreibwerkzeuge
ePoseuse de colle et tourillons
automatique avec 5+5 injecteur
eClavijadora de linea automatica

con 5+5 injectores (horiz.) e c. vert. inf.

* ABTOMATHYECKUIT CBEPIIMIILHO-NPUCAIOYHBII
1 HIKAHTO3a0MBHOM CTaHOK ¢ 5+5 popcyHKamu (rOPM30HTANIbHbIE)
1 HIDKHUMY BEPTHUKAIBHBIMU CBEPIIMIIBHBIMU TOJIOBAMI
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o @ “
o = =
g 9 9
£ £ =
= 2 2
@ (7] (7]
Dati tecnici -Technical data - Technische Daten - Données tecniques - Notas tecnicas - Texuuyeckue XxapakTepucTukn
Interasse tra ogni mandrino (mm) - Centerdistance between each spindle - Mittenabstand zwischen den einzelnen Spindeln - 32 32 -
Entre-axe entre chaque mandrin - Intereje entre cada mandril - PaccTosiine Mex/1y COCEeIHUMU ILINMMHCISIMU
Interasse minimo e massimo fra le teste verticali (mm) - Minimum and maximum distance between the vertical heads - 96 96 96
Min. Arbeitsbreite zwischen den Vertical-Bohreinheiten - Entr’axe minimum et maximum entre les tetes verticales - 3050 2000 2500
Interejes minimo y maximo entre los cabezales verticales - MUHUMAJILHOE M MAKCHMAITLHOE DACCTOSHUE MEXKITy BEPTHKATLHBIMU NOTIOBAMH (PEL)
Lunghezza minima pezzo (mm) Minimum lenght of the piece - Min. Werkstiichlange - Longueur minimum de la piece - 240 240 240
Largura minima de la pieza - MuUHUMasIbHAST JUTMHA 3arOTOBKH
Larghezza max pezzo (mm) - Max working width - Max Arbeitsbreite - Larg. max de travail - 3050 2500 2500
Ancho max pieza - Makc/MiH paboyast MprHa
Larghezza min. a forare entro le teste verticali (mm)- Min. working width between the vertical units - Min. Arbeitsbreite zwischen den 96 96 -
Vertical-Bohreinheiten - Larg. min. de travail entre les tetes verticales - Ancho min. entre los cabezales verticales -
MuHumanbHoe pﬂ()()’-lﬁe PACCTOSIHUE MEXK]1y BEPTUKAJILHBIMU IPYNNaMu
Iniettori - Injectors - Werkzeuge - 5+5
Injecteur - Injectores - PopcyHKn. (6+6
optionals)
Capacita di foratura - Boring capacity - Bohrleistung - Capacité de percage - max 27 max 27 max 27
Capacidad de trabajo - [TpoussonTebHOCTE cycles/min.  cycles/min. cycles/min.
Profondita di foratura regolabile (mm) - The drilling depth is adijustable - Bohrtiefe regulierbar - 0-70 0-70 0-70
Profondeur de percage régable - Profundidad maxima de taladrado - Perynpyemast riiyouna csepiieHust
Velocita tranfert - Conveying speed - Vorschubgeschwindigkeit - Vitesse d’entrainement - 57 57 57
Velocidad arrastre - CKopocTh nojiatin m/min. m/min. m/min.
Giri mandrino al minuto - Spindle rotations per minute - Spindelumdrehungen por Minute - 2800 2800 2800
Tours du mandrin & la minute - Revoluciones de mandril por minuto - CKopocThb BpaleHust InuHAemNs g/min. g/min. g/min.
Potenza motore (Hp) - Engine capacity - Motorleistung - 25 25 -
- i - ” AT (horizontal)  (horizontal)
Puissance moteur - Potencia motor - MounocTs iBuraresns 15415 15415 15415
(vertical) (vertical) (vertical)
Pressione d’esercizio (atm.) - Pressure - Druchluft - 6-8 6-8 6-8
Pression d’exercice - Presion de ejercicio - [lasienue
Assorbimento aria con macchina a 6 teste - Air consumption with 6 boring units - Druckluftverbrauch bei 6 Bohreinheiten - Lt. 50 Lt. 50 Lt. 50
Consommation d’air avec 6 tetes - Consumo de aire con 6 cabezales - percycle  percycle  percycle
Consumo aria per ogni gruppo - Air consumption per head - Druchluftwerbrauch je Bohreinheit - Lt.7 L7 L7
Consommation dair pour téte - Consumicion de aire por cabezal - [Torpe6ienne Bo3j1yXa OjiHOI TOIOBOI percycle  percycle  percycle
Misure d’ingombro (mm) - Overall size - AuBenmaBe - 4700x 3300 (3800)x  3800x:
Mesures d’encombrement - Medidas exteriores - 'aGapuTHble pa3mepbl 1700x1820 ~ 1400x1600 1400x1600
Peso (Kg) - Weight - Gewicht - 4100 1700 1100
Poids - Peso - Bec
OPTIONALS 2500 -

Piano di lavoro (mm)- Working table - Arbeitsbreite - Plan de travail -
Bancada de trabajo - PaGounii cton




